

CAMPUS CUIABÁ - BELA VISTA

RETIFICAÇÃO

EXTRATO DO CONTRATO No 3/2021 - UASG 158494
No Processo:3190.000919.2021-41

No DOU Publicado em: 20/10/2021 | Edição: 198 | Seção: 3 | Página: 74, onde se lê valor total: R\$ 17.280,00 (Dezesseis mil, duzentos e oitenta reais), leia-se R\$ 37.260,00 (Trinta e sete mil, duzentos e sessenta reais).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 70/2021 - UASG 158122 - IF DE MINAS GERAIS

Nº Processo: 23717.000268/2021-11.

Tomada de Preços Nº 6/2021. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DE MINAS GERAIS.

Contratado: 27.258.184/0001-40 - ELEVACO LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para o fornecimento e instalação de uma plataforma elevatória de acessibilidade para pessoas com mobilidade reduzida e/ou cadeirantes no ifmg campus avançado de ipatinga..

Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 23 - Inciso: II. Vigência: 26/10/2021 a 24/04/2022. Valor Total: R\$ 54.100,00. Data de Assinatura: 08/10/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 25/10/2021).

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 34/2021

O IFMG-Campus São João Evangelista torna público o resultado do Pregão Eletrônico 034/2021 (SRP). Objeto: Aquisição de materiais químicos para os Campi do IFMG. Itens: 01, 02, 03, 04, 05, 07, 08, 09, 11, 12, 13, 18, 27, 29, 30, 36, 37, 39, 43, 44, 46, 47, 48, 50, 51, 54, 56, 59, 60, 65, 71, 73, 74, 75, 77, 81, 82, 88, 90, 91, 92, 103, 107, 108, 109, 110, 112, 114, 120, 131, 134, 135, 138, 143, 144, 145, 149, 154, 155, 156, 157, 162, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 171, 172, 177, 180 e 181: REY-GLASS COMERCIAL E SERVIÇOS EIRELI. Item 14: ALCACER EQUIPAMENTOS E PRODUTOS PARA LABORATÓRIOS LTDA. Itens: 49 e 111: APONTUAL COMÉRCIO - EIRELI. Item 122: VETMAX PRODUTOS AGROPECUÁRIOS EIRELI. Itens 96 e 129: BASPRIX COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI. Item 137: MAKLAB COMERCIAL LTDA. Itens 76, 104, 105 e 117: MERCOSUL AGRONEGÓCIOS EIRELI. Itens 72 e 102: BIOCELL BIOTECNOLOGIA LTDA. Itens 66, 126, 151, 152 e 163: LUMEN COMÉRCIO E SERVIÇOS DE MOTORES ELÉTRICOS EIRELI. Itens 23, 28, 57, 58, 62, 80, 85, 87, 118, 121 e 174: ACS GOLD COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS PARA PESQUISA E CONTROLE DA QUALIDADE LTDA. Itens 79, 94, 98, 99, 100 e 130: MDL SOUZA COMÉRCIO EIRELI. Itens 19, 38, 61, 70, 128, 140, 141 e 142: ORBITAL PRODUTOS PARA LABORATÓRIOS LTDA. Os itens 15, 16, 26, 32, 34, 64, 69, 83, 95, 97, 116, 123, 127, 146, 147, 148, 159, 160, 161, 170 e 173 foram cancelados por inexistência de proposta e os itens 06, 10, 17, 20, 21, 22, 24, 25, 31, 33, 35, 40, 41, 42, 45, 52, 53, 55, 63, 67, 68, 78, 84, 86, 89, 93, 101, 106, 113, 115, 124, 132, 133, 136, 139, 150, 153, 158, 175, 176, 178 e 179 foram cancelados na fase de Julgamento das Propostas.

ANDERSON NASCIMENTO OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDE - 25/10/2021)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2021 - UASG 158122

Nº Processo: 23209002742202171. Objeto: Aquisição de materiais para manutenção de bens imóveis - IFMG Campus Bambuí. Total de Itens Licitados: 97. Edital: 26/10/2021 das 08h00 às 11h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Fazenda Varginha - Rodovia Bambuí Medeiros Km 05, Zona Rural - Bambuí/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158122-5-00030-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 26/10/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 09/11/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

RENATA DE CARVALHO FERREIRA
Membro da Cpl

(SIASGnet - 25/10/2021) 158122-26409-2021NE800001

CAMPUS GOVERNADOR VALADARES
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo nº 003/2021 ao Contrato nº 004/2018, Processo nº 23212.001454/2021-41. Concorrência de Licitação nº 001/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS GOVERNADOR VALADARES. CNPJ: 10.626.896/0007-68. Contratada: LUCAS VENDRAMINE D. ASSUNÇÃO. CNPJ: 13.563.951/0006-25. Objeto: Prorrogar o Contrato 004/2018 por mais 12 (doze) meses. Vigência: 29/10/2021 a 28/10/2022. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Data de assinatura: 18/10/2021.

CAMPUS BETIM

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2021 - UASG 155678 - IFMG/CAMPUS BETIM

Número do Contrato: 62/2017.

Nº Processo: 23792.000100/2017-19.

Pregão. Nº 35/2017. Contratante: INST.FED.MINAS GERAIS/CAMPUS BETIM. Contratado: 02.908.313/0001-78 - BRITANICA ADMINISTRACAO & TERCEIRIZACAO EIRELI. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto o acréscimo de valores ao contrato nº62/2017, conforme documentos anexos ao processo sei nº 23792.001416/2021-12. Vigência: 18/12/2017 a 17/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 498.476,16. Data de Assinatura: 20/10/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 20/10/2021).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº 84, DE 22 DE OUTUBRO DE 2021

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PIRAPORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitor nº540 de 12/04/2018, publicada no Diário Oficial da União de 16/04/2018, e considerando o disposto no artigo 39 do Decreto nº 9.739/2019, e o que consta no Processo nº 23395.000788/2021-04, resolve:

Homologar o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto, objeto do Edital nº 74, de 16 de setembro, publicado no Diário Oficial da União de 17/09/2021, conforme a seguir especificado:

Área de atuação: Direito

Nome do Candidato	Total	Classificação
Guilherme Gonçalves Alcântara	114,66	1º
Nélia Carolina Silva Dias	105,00	2º
Deyslane Neves Gomes Freitas	98,66	3º
Eloy Pereira Lemes Junior	94,66	4º

WALLACE MAGALHÃES TRINDADE

CAMPUS ARAÇUAÍ

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 56/2021

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ARAÇUAÍ, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitor nº 540 de 12/04/2018, publicada no Diário Oficial da União de 16/04/2018, considerando os termos do artigo 16 do Decreto nº 6.944/2009 e o que consta do Processo nº 23391.000971/2021-31, resolve:

Retificar a publicação do Edital nº 56 de 19 de outubro de 2021, publicado no DOU de 21 de outubro de 2021 referente de homologação do Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto em Enfermagem, para constar:

Onde se Lê:

Área de Atuação: EMFERMAGEM

Nome do Candidato	Total	Classificação
Renata Laiane de Barros Teixeira	88,3	1º
Amanda Alcântara Camisão Gusmão	80	2º
Igor Cristiano Soares Marques	65,3	3º
Kened Soares de Oliveira	61	4º

Leia-se:

Área de Atuação: EMFERMAGEM

Nome do Candidato	Total	Classificação
Renata Laiane de Barros Teixeira	88,3	1º
Amanda Alcântara Camisão Gusmão	80	2º
Igor Cristiano Soares Marques	65,3	3º
Eliezer Francisco Rocha	61	4º

IRÃ PINHEIRO NEIVA

CAMPUS JANUÁRIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 158378 - IFNMG/CAMPUS JANUAR

Número do Contrato: 11/2020.

Nº Processo: 23393.001963/2020-10.

Inexigibilidade. Nº 5/2020. Contratante: INST.FED.DO NORTE DE MG/CAMPUS JANUARIA. Contratado: 09.168.704/0001-42 - EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A. - EBC. Objeto: Distribuição de publicidade legal. Vigência: 22/10/2021 a 21/10/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 3.000,00. Data de Assinatura: 21/10/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 21/10/2021).

CAMPUS MONTES CLAROS

EDITAL DE INTIMACAO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS MONTES CLAROS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, Renato Afonso Cota Silva, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do IFNMG nº 1.156, de 14 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 15 de dezembro de 2020, considerando que a empresa VOCARE CENTRUM TELEATENDIMENTO EIRELI - EPP, CNPJ: 18.057.601/0001-04, encontra-se em lugar incerto e não sabido, utiliza-se do presente edital para INTIMA-LA, por meio de seus representantes legais, da DECISAO proferida nos autos do processo nº 23394.010096/2017-90, referente a apuracao de infração administrativa cometida pela referida empresa, decorrente de sua participação no Pregao Eletronico n 07/2017, relativo a aquisicao de material escolar e uniformes para os discentes do IFNMG - Campus Montes Claros.

APLICA-SE as seguintes penalidades:

a) Impedimento de licitar e de contratar com a União e descredenciamento no SICAF, pelo prazo de dois anos e quatro meses;

b) Multa de R\$ 16.973,00 (dezesesseis mil novecentos e setenta e três reais), monetariamente atualizados, sem prejuízo das demais cominações legais, em conformidade com o art. 7 da Lei nº 10.520, de 2002;

INTIME-SE a contratada para os fins do disposto no art. 109, I da Lei 8.666/93, sendo o prazo de cinco dias úteis, para, caso queira, apresentar recurso. Após este prazo, será dada continuidade ao processo administrativo, independentemente da apresentação da manifestação.

O recurso poderá ser encaminhado, preferencialmente, para o e-mail: gabinete.montesclaros@ifnmg.edu.br indicando expressamente que se refere ao Processo nº 23394.010096/2017-90.

Os autos estão disponíveis para vistas mediante solicitação através do e-mail: gabinete.montesclaros@ifnmg.edu.br

RENATO AFONSO COTA SILVA
Diretor Geral

CAMPUS PIRAPORA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2021 - UASG 158440 - IFNMG/CAMPUS PIRAPO

Número do Contrato: 7/2018.

Nº Processo: 23395.010715/2017-36.

Pregão. Nº 4/2018. Contratante: INST.FED.DO NORTE DE MG/CAMPUS PIRAPORA. Contratado: 13.892.384/0001-46 - GESTSERVI - GESTAO E TERCEIRIZACAO DE MAO-DE-OBRA - EIR. Objeto: Repactuação dos preços contratados referente aos postos de servente, copeiro, jardineiro, zelador, recepcionista, porteiros diurnos e noturnos, vigia noturno, eletricista e motorista, conforme solicitação, justificativas e parecer constantes no processo nº 23395.010715/2017-36. Vigência: 23/11/2018 a 22/11/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.144.523,23. Data de Assinatura: 17/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 17/08/2021).

